
ZAMOLIO  SAM  DUŠE  U  ČISTILIŠTU  ZA POMOĆ

  

  

  

Ponedjeljak, 26.09.2011.g.

  

  

Negdje sam bio pročitao, dok sam čitao o dušama koje se nalaze u Čistilištu, da se one ne
mogu moliti same za sebe nego se mi moramo na njih sjetiti te se moliti za njih i prikazivati za
njih mise kako bi im se Gospodin čim prije smilovao, oprostio im vremenitu kaznu koju moraju
izdržati u čistilišnim mukama i poveo ih u Svojoj slavi u Svoje Kraljevstvo. No, duše u čistilištu
se mogu, i to čine, puno moliti za sve nas u PUTUJUĆOJ  CRKVI.

  

  

I ja sam se stvarno, u zadnjih dvije godine, puno molio za duše u Čistilištu. I prikazivao mise za
njih. I danas, svaki dan,  IZMOLIM  20-25  OČENAŠA,  ZDRAVOMARIJO  I  SLAVAOCU  za
njihovo spas,  DA  IM  SE GOSPODIN  SMILUJE  PO  SVOJEM  BESKRAJNOM  MILOSRĐU 
I  POVEDE  IH  U  SVOJE  KRALJEVSTVO.
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No, nikada se nisam ti jadnim dušama, potrebnim naše molitve, obratio i molio ih da se mole za
mene i moje potrebe. Sve do jučer navečer i danas u jutro.

  

U takvoj sam životnoj situaciji gdje i ja i ljudi oko mene, tamo gdje živim i tamo gdje radim,
imamo stalne napade zla, na stotine i stotine raznih načina.  GOSPODIN  NAS  KUŠA  I 
IZGRAĐUJE  NAŠU  VJERU. A s obzirom da smo svi, i ja i svi drugi oko mene, samo obični,
mali ljudi sa puno grijeha, zlo često ima i uspjeha u tom svojem djelovanju.  POKLEKNEMO  MI 
U  SVOJOJ  SLABOJ  I  PREMALO  UČVRŠĆENOJ  VJERI.

  

  

Tako mi je jučer navečer, po nadahnuću mojeg Anđela čuvara ili čak  DUHA  SVETOGA,  došla
misao da se obratim za pomoć dušama u Čistilištu.  PRVI  PUT  U  ŽIVOTU.

  

I, jučer sam to učinio u jednoj kratkoj molitvi. No danas ujutro, kod jutarnje molitve, posebno
sam se pomolio jadnim dušama u Čistilištu i zamolio ih da se mole   kod  Gospodina da
oslobodi izrečenih prokletstava i, možda, bačenih uroka na društvo i ljude gdje ja sada radim.
Jer se u zadnje vrijeme tu dogodilo toliko nesretnih slučajeva, toliko neobjašnjivih loših situacija,
da je meni odmah bilo jasno  DA  JE  TU  ZLO  NA  DJELU.  OSJEĆALO  SE  NAPADNUTO.

  

  

ZAMOLIO  SAM  DUŠE  U  ČISTILIŠTU  ZA  POMOĆ. JA  SAM  UČINIO  SVE  ŠTO  SAM
 MOGAO  U  OVOM  TRENUTKU.  NIJE  BILO  DOVOLJNO.  I  POTRAŽIO  SAM  POMOĆ. 
OD  ONIH  KOJIMA  I  JA  NASTOJIM  STALNO  POMOĆI.
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I,  NEVJEROJATNA  JE  TA  SLAVA  BOŽJA.  OD  ISTOG  TRENUTKA,  U  MENI  SE,  KADA 
SAM  POMISLIO  NA  TO  DRUŠTVO  I  LJUDE  TAMO,  POJAVIO  POTPUNI  MIR.  DUŠE  U
 ČISTILIŠTU  SU  IZMOLILE  KOD  GOSPODINA  POTPUNI  MIR  ZA  MENE.  DA  MOGU 
MIRNO  DALJE  DJELOVATI.

  

  

A  ZATIM  SU  SAMO  DOLAZILE  POZITIVNE SITUACIJE. SUSREO SAM SE SA NEKOLIKO
LJUDI KOJI SU ISTO RAZMIŠLJALI KAO I JA. SVI SU GOVORILI DA MORAMO STAVITI 
''GLAVE  SKUPA''  I  KRENUTI  DALJE.  NAPRAVITI  ŠTO  MOŽEMO  PA  KAKO  ISPADNE.

  

  

DOŠLA  JE  VIJEST  I  O  MATERIJALNOJ  POMOĆI.  I  JOŠ  NEKOLIKO  POZITIVNIH 
VIJESTI.

  

  

Iz početka nisam sve shvatio. Čemu odjedanput toliko pozitivnih događaja!?  I  ONDA  MI 
SINE.  MOJ  ANĐEO  ČUVAR  ME  SAMO  PODSJETIO.  
DUŠE  U  ČISTILIŠTU
.  ONE  SE  MOLE  ZA  TEBE  I  ZA  ONE  LJUDE  I  ONO  DRUŠTVO. 
(
idu  mi  suze) 
TO  SU  SUZE  ZAHVALE  I  RADOSTI.
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BLAGOSLOVLJENE  BILE  DUŠE  U  ČISTILIŠTU!

  

  

IZMOLIT  ĆU  ZA  VAS  OVIH  DANA  I  DEVETNICU  ZA  VAŠ  SPAS  IZ  ČISTILIŠNIH 
MUKA.

  

  

  

O,  HVALA  VAM  DUŠE  U  ČISTILIŠTU! 

  

 MOLIM  TE  GOSPODINE  DA  OVE  SUZE  KOJE  SADA  PLAČEM  UZMEŠ  ZA 
OLAKŠANJE  MUKA  DUŠAMA  U  ČISTILIŠTU.

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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